

## ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Закон Республики Дагестан «О гражданской обороне в Республике Дагестан»

Принят Народным Собранием Республики Дагестан

25 ноября 2021 года

## Статья 1

Внести в Закон Республики Дагестан от 6 ноября 2018 года № 72 «О гражданской обороне в Республике Дагестан» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2018, 8 ноября, № 0500201811080004) следующие изменения:

- 1) часть 1 статьи 4 дополнить словами «и муниципальных образований Республики Дагестан»;
- 2) в статье 5 слова «на межрегиональном и региональном уровнях осуществляет орган повседневного управления (центр управления в кризисных ситуациях), находящийся в ведении федерального органа исполнительной власти, уполномоченный» заменить словами «на региональном уровне осуществляет центр управления в кризисных ситуациях территориального органа, подведомственного федеральному органу исполнительной власти, уполномоченному»;
- 3) в пункте 5 статьи 8 слово «жизнеобеспечения» заменить словом «обеспечения»:
  - 4) в статье 9:
- а) в части 3 слова «главы соответствующих муниципальных образований» заменить словами «должностные лица местного самоуправления, возглавляющие местные администрации (исполнительно-распорядительные органы муниципальных образований)»;
- б) в части 5 слова «Руководители органов исполнительной власти Республики Дагестан, органов местного самоуправления и» заменить словами «Глава Республики Дагестан, должностные лица местного самоуправления, возглавляющие местные администрации (исполнительно-распорядительные органы муниципальных образований), и руководители»;

- 5) в статье 10:
- а) часть 4 после слов «(планами гражданской обороны)» дополнить словами «и планами действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций»;
- б) часть 5 после слов «(планами гражданской обороны)» дополнить словами «и планами действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций»;
  - в) в части 8 слово «определяемом» заменить словом «определенном».

## Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.



г. Махачкала 8 декабря 2021 года № 81